
Испанско лято в Коста Брава

Самолет
Продължителност: 8 дни / 7 нощувки
Дестинация: Коста Брава, Испания
Дати:
Цена от: 1648 лв. / €

Програма
С деца на море в Коста Брава

8 дни / 7 нощувки
Дати на заминаване:

30.08.2025 - STOP
 06.09.2025 - STOP

                                 13.09.2025 - ОГРАНИЧЕНИ МЕСТА
20.09.2025            

Подарете си почивка в един от най-популярните испански летни курорти, а именно слънчевата
Каталуния. Дегустирайте местно вино в Лорет дел Мар, плавайте с корабче с прозрачно дъно
до островите Медас, Ператалада и Бегур. А може би музеят на Салвадор Дали представлява
интерес за вас?! Във всички случаи Лоред де Мар е дестинaция, която предлага на всеки по
нещо - от култура, през впечатляващи гледки, до поразителни плажове. Едно от
най-популярните места за почивка по испанското крайбрежие.

ПРОГРАМА
Ден 1
Отпътуване от летище София. Пристигане на летището в Барселона. Трансфер до хотела.
Настаняване.

Ден 2 / Барселона
Обзорна екскурзия на Барселона с водач на български език (включена в цената). Обиколката
на един от най-големите мегаполиси на Средиземно море включва църквата „Саграда Фамилия”
- визитната картичка на града, две от най-известните къщи, построени от архитекта Гауди –
„Каса Батийо” и „Ла Педрера”, както и площад „Испания” с Националния дворец. Няма да
пропуснем също хълма Монтжуик с етнографския музей на открито „Побле Еспаньол”,
Олимпийския пръстен със съоръжения, построени в чест на Олимпийските игри от 1992 г. и
паметника на Колумб.

Свободно време на площад „Каталуния”, откъдето започва „Рамбла“ – най-оживената улица на
града, изобилстваща от необичайни магазинчета, заведения и живи статуи. Отправяме се към
Готическия квартал, който е в старата част на Барселона, с криволичещи тесни улички и
средновековни сгради.

Ден 3 / Монсерат
Свободно време или по желаниe целодневна екскурзия „Монсерат“. Тази целодневна
екскурзия предоставя възможност да откриете красотата на духовните традиции и ценности на
Барселона и Каталуния. Планината Монсерат е духовното място на Каталуния, където е
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построен бенедиктински манастир с хилядолетна история. Ще имате възможност да видите
най-голямата ценност на манастира – статуята „Черната Мадона”, да посетите интерактивен
музей към комплекса, както и да се насладите на прекрасни пейзажи и на необичайни форми,
които природата е изваяла скалите наоколо. Екскурзията продължава с трансфер до Барселона
и разглеждане на района около Триумфалната арка и парка на Цитаделата. Триумфалната
арка, със своите скулптурни и декоративни покрития, e една от емблемите на Барселона.
Паркът на Цитаделата, построен в края на 19 век, е първият в града, създаден специално като
обществен парк. Със своите сенчести алеи с вековни дървета, сгради от 19-ти век, сега
превърнати в музеи, и езеро за разходка с гребни лодки той е любимо място за отдих на
жителите и гостите на Барселона.

Ден 4 / Кастефолит де ла Рока
Свободно време или по желание целодневна екскурзия до Кастелфолѝт де ла Рока, Бесалу и
Емпуриабрава. Отпътуване за малкото градче Кастелфолит де ла Рока, кацнало над базалтова
скала с височина 50 м. Разходка из тесните улички в Стария град – площад „Каталуния“ и
старата Църква „Сейнт Салвадор“, от която се разкрива невероятна гледка към целия район.
Посещение на селището Бесалу - отлично съхранен пример за архитектурата на средновековна
Испания. Атмосферата между крепостните стени, старинните каменни сгради и романския
мост над река Флувиа ще ви пренесат назад във времето. Емпуриабрава е наричана често
Испанската Венеция. Със своето уникално градоустройство градчето се смята за едно от
най-красивите места не само по крайбрежието Коста Брава, но и в цяла Испания. Разходка с
корабче по мрежата от канали, изградени под формата на "изумрудена дантела".

Ден 5 / Перпинян и Калуре, Южна Франция
Свободно време или по желаниe целодневна екскурзия до Перпинян и Колуре. С не по-малко
от 34 сгради, класифицирани като исторически паметници и 19 паметници на културата,
Перпинян е истински музей на открито. За да усетите вкуса на Перпинян, препоръчваме да се
разхождате из тесните улички на центъра на града между музеи, исторически паметници,
кафенета, барове и ресторанти, съчетавайки културни посещения с потапяне в социалния
живот на каталунците. Историческият център съдържа богато архитектурно наследство,
датиращо от Средновековието, осеян с тесни улички с добре запазени стари къщи.

Построена във формата на звезда, наследена от военната визия на архитекта Вобан,
Цитаделата е гигантско укрепено заграждение, което обгражда Двореца на кралете на
Майорка. Построен през 13 век, този древен дворец е свидетел на могъществото на Кралство
Майорка. Строежът започва преди 1274 г. в късен романски стил и е завършен след 1300 г. в
готически стил. Величието му ясно показва, че Перпинян е бил важен икономически,
политически и културен център на Средиземноморието през средновековието.

Построена между 14-ти и 17-ти век, катедралата Свети Йоан Кръстител ще ви изненада с
величествения си 70-метров кораб. Вътре в него се помещават великолепни религиозни олтари,
особено от живота на Свети Йоан Кръстител. Отпътуване към Колуре. Началото на 20-ти век се
превръща във важен център на художествена дейност, когато някои от най-известните
художници на френската сцена решават да се установят или да прекарат известно време там.
Такъв е случаят с художници като Анри Матиз, Жорж Брак, Андре Дерен или самият Пикасо.

Всички те, вдъхновени от влиянието на Collioure, създават творби, които отразяват
ежедневието на рибарите или красотата на средновековните улици, пристанището или залива.
Много от тези произведения могат да се видят в различни репродукции, които се
разпространяват из целия град по така наречената Пътека на фовизма или в красивия Музей
на модерното изкуство.
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Ден 6 / Фигерас и Жирона
Свободно време или по желание целодневна екскурзия до Жирона и Фигерас. Отпътуване за
Жирона - политически, икономически и културен център на едноименната провинция. Жирона
е известна със своя Ciutat Antiga (Стария град) и добре запазени еврейски квартали в Европа.
Сред множеството забележителности на Жирона се открояват Айфеловият мост, Базиликата
„Сан Фелиу“, Арабските бани и, разбира се, Катедралата на Жирона - основната туристическа
атракция на града, която привлича туристи, както със своята голяма историческа и
архитектурна стойност, така и заради популярността си като сцена в множество филмови и
телевизионни продукции.

Катедралата „Санта Мария“ е разположена на най-високата точка в града и съхранява
уникално съкровище - Гобленът на Сътворението. Отпътуване към Фигерас – родният град на
Салвадор Дали. Посещение на театъра музей „Салвадор Дали“. Идеята за създаването на музея
се заражда през 1961 г., когато новоизбраният кмет на Фигерес помолил прославения
художник да подари на града своя картина. В отговор Дали решил да подари.... музей. И не
просто музей, а театър-музей. Експозицията на музея позволява да се проследи целия
творчески път на маестрото от импресионизма, футуризма, кубизма до сюрреализма. В
допълнение към живописта, сред експонатите са и неговите скулптури, инсталации,
фотографии и двойни спектроскопични картини. Екскурзията завършва със спирка в Лорет де
Мар, където ви очаква дегустация на местни вина в традиционна за района бодега.

Ден 7 / Островите Медас, Бегур и Ператалада
Свободно време или по желание целодневна екскурзия "Островите Медас, Бегур и
Ператалада". Островите Медас са архипелаг от седем острова, разположени на малко повече
от километър от брега на Естартит. Разнообразието на флора и фауна която обитава целия
архипелаг, с повече от 1200 класифицирани вида, го превръщат в най-богатия резерват в
западното Средиземноморие. Екскурзията продължава с едночасова обиколка с атракционно
корабче тип "Nautilus", по време на която ще имате възможността да се потопите сред
уникално подводно богатство, без дори да се намокрите! Отпътуване за Ператалада - красив
средновековен град, разположен в провинция Жирона, Каталуния. Известен е със своите
калдъръмени алеи, каменни къщи и замък. Старият град е заобиколен от стени и отбранителни
кули, построени през 11-ти век за защита на населението. Разположен в сърцето на Емпорда,
град Бегур и неговите плажове съставляват едно от най-прекрасните места на Коста Брава.
Районът се състои от група хълмове, наречени Бегурския масив, и обширна брегова ивица,
окъпана от Средиземно море.

Ден 8 / Тоса де Мар - София
Свободно време или по желание полудневна екскурзия "Тоса де Мар". Панорамният път към
Тоса де Мар ще ви разкрие красотата на най-известната испанска крайбрежна ивица Коста
Брава, възпявана от много писатели и поети. Тоса де Мар е едно от най-красивите крайбрежни
селища, разположени на тази ивица. Старият град, обявен за национално богатство, с тесните
китни улички и малки магазинчета придава неповторима атмосфера на града.

Трансфер до летището в Барселона. Отпътуване за България. Пристигане на летището в София.
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